

奇幻岛

这个星球痛苦得爆炸了

□定远县新区实验小学六（1）班 江莲衣

五百三十九亿年前，宇宙中有一个星球，名叫“早希”。那里万物都充满着生机与活力，一年四季都很美。春天鸟语花香，夏天树木葱郁，秋天硕果累累，冬天安详澄明。天蓝蓝的，水清清的，空气透着淡淡的芬芳，每个“人”都非常和善、友爱。他们吃得好、穿得美、住得宽敞，生活工作始终有条不紊，都有很强的幸福感和安全感，是人类向往的人间天堂。好的景不长。有一天，一个名叫“通宇”的大魔王来到了这个星球。这个大魔王有着见不得人好的怪癖。别人的痛苦，就是他的笑容；环境的恶劣，就是他的追求。他看见这个星球那么美，人们的日子过得那么好，气就不打一处来。这个魔王的魔力非常大，他从身上掏出一团隐形粉末，撒向空中。这种粉末遇到空气，立即发生化学反应，不断膨胀、增多，被风一吹，迅速布满了早希星球的天上地下。

早希星球上的“人”闻到了含有这种粉末的空气，不知不觉就得了失心疯，失去了良知，一切想法和言行都和原来反了过来。工厂里的废气不再经过科学处理，直接排放了出去；麦秸稻秆在千村万落焚烧，到处浓烟滚滚；烟花爆竹在千家万户点放，没有节制。而且这个星球上的“人”还制订了鼓励人们排放废气、焚烧秸秆、燃放烟花爆竹的制度。谁这方面的“好事”干得多，谁得到的奖赏就多。没过多久，这个星球上的空气严重污染，乃至于水、土壤和很多物体都含有大量的有毒有害物质。植物逐渐变异，动物也长得越来越奇怪，几乎每个“人”都会得一种或几种怪病，非常痛苦，在绝望中渐渐死去。所有生灵都像生活在地狱中。

早希星球是一个有灵性的星球。她知道自己也因空气污染而病入膏肓，又看到生活在自己怀抱中的孩子们——“人”和所有的动植物——都生不如死，实在痛心。她想，与其让他们这样度日如年地煎熬，还不如让他们早点解脱，而且自己也病得无力回天，也无法庇佑他们。一天，她纠结地嗅一嗅周围污浊不堪的空气，又用被泪水模糊了的双眼看了看它的孩子们，愤恨地瞅瞅得意的魔王，艰难地作出一种抉择。她把所有的疼爱和不舍，在慈悲的作用下化作一种核裂变般的巨大能量，用球体深处的心力引爆了这能量。星球早希爆炸了，魔王也在爆炸中灰飞烟灭……但同时，携带着早希1亿颗基础农作物种子、全球的动植物DNA图谱、全部文明的数字资料库的空间站正向着新的移民星球飞奔而去，进入突破生命极限的全新时代……

指导老师 张 慧

胡说八道

三十年后的自己

□本期参与学校 六安市城北第二小学佛子岭路校区

本期主持人 糖 糖

周末时光，糖糖和好友们去郊外踏青游玩，经过一个神秘湖泊时，他们掉入了另一个时空，见到了三十年后的自己，在那个世界里，他们每人得到一个实现愿望的机会……同学们，你们觉得糖糖他们会经历怎样的故事呢？见到未来的自己，他们又有怎样的成长和感悟呢？发挥你的想象，来信告诉我们吧！

卞筱月：眨眼间，一束光将糖糖送到一个神奇的地方。这里的花开得不是一般的鲜艳，草也以意想不到的速度生长着。“哗啦啦……”流水般的声音引起了糖糖的注意，只见河边的花丛中站着一个人。她右手握着画笔，左手上悬浮着一面屏幕，那便是三十年后的糖糖。她画笔娴熟，几条龙飞凤舞的线条，一抹天蓝色，汇成了一条清澈见底的小溪。霎时间，地面也同时涌现出了一条一模一样的小溪。可这还没有结束，她接着画出了无数条线，拼接成了一座座高楼大厦，高耸入云。糖糖激动万分，踏进了电梯。它是透明的，上升时人仿佛就在空中。而它似乎还能直入宇宙呢！瞧，一幅新的景象映入了糖糖的眼帘。糖糖的身边有无数颗星球，各种各样的人在这里幸福地生活着……

魏子瑶：穿越时空的大门，糖糖走向那神秘的宇宙。广阔的游乐场，是30年间糖糖努力的成果。30年后的糖糖已是宇宙游乐园的老板。游乐园人很多，却一点儿也不拥挤，因为这里实在是太大了！孩子穿着特别的服饰，在大大小小的星球上蹦来蹦去，欢笑声、尖叫声混合在一起，演奏成一首独特的音乐；那些售卖的零食，不同的颜色代表不同的心情，味道也各不相同；最棒的是这里实现了糖糖的愿望：所有的项目都是免费的，想玩什么就玩什么，从来都不用担心钱不够用。最神奇的是，在这里还不用担心时间不够用。这里的时间比外界慢很多。比方说，在这玩一天，地球时间只过了一秒钟。怎么样，你是不是也想来玩呢？

欧杨：Oh, my God! 糖糖居然在垃圾成堆的山上醒来。恶臭翻江倒海扑来。糖糖拼命地往山下跑，在山脚下发现一间房子。屋内摆放得很整齐，墙壁上挂满了荣誉证书。“噢！”证书的主人居然和糖糖同名。屋里有个对着一堆垃圾做研究的人。仔细一看，原来她就是30年后的糖糖！随着人口的增加，环境问题日渐严重，糖糖是专门研究垃圾处理的，正在思考把垃圾进行元素分离和重组实验，重新组合成人类需要的水、氧气和天然气……看着屋外的垃圾山，想着重组实验，糖糖大声喊道：“我要代表月亮消灭你。明天你们就会变成水和氧气。”第二天，糖糖被潺潺的流水声吸引，屋外哪还有什么垃圾山？有的只是一汪清流，深呼吸，空气都是清甜的。

黄雅萱：2051年，糖糖已经是地球守卫者了。地球的安危由她来守护。糖糖坐在宇宙飞船上观察外太空。突然远处出现一个亮点，大型显示屏提醒是来自另一个星球的飞船攻击。侵略者以10光年每分钟的速度冲来，糖糖立刻发射出火箭加特林，威力很大。只听一声巨响，火箭加特林爆了。但是并没有炸毁对方，他们很是得意。于是，糖糖用海市蜃楼的原理制作出一架一模一样的假飞船迷惑对方。侵略者被骗去应战，真的飞船便趁机攻击他们。很快，糖糖赢得了这场战争，迅速返回地球，把喜讯告诉人们。接下来，糖糖还要不停地研究一些高科技武器，以抵御外星族人入侵。罗盘上预警，最近还有外星人要攻击，糖糖托腮思索：什么时候才能实现真正的和平。